



Újabb fordulat a sóstói telkek ügyében

Érdekes találkozó zajlott április 24-én a KUNÉP irodaházában. *Csapó István*, a vállalat igazgatója bizonyítandó, hogy minden alkalmat megragad a lakossági eszmecserére a sóstói lakótelep ügyében, beszélgetésre hívta az MDF helyi csoportjának képviselőit.

Tagadhatatlanul nyilvánvaló volt ugyanis az április 4-ei fórumon, hogy az MDF a sóstói telektulajdonosok, elsősorban is a kisnyugdíjasok érdekvédelmét fel kívánja vállalni. Több ízben, több fórumon hangoztatták, hogy a kisajátítás gondolatával nem értenek egyet, minden ilyen kísérletet az elemi szabadság, a szuverenitás megsértésének tartanak. Helyette a tisztességes üzlet, az adás-vétel egyenrangú kapcsolatát szorgalmazzák az építkezni szándékozó KUNÉP s az ott területtel bíró lakosság között.

Az annyi másban is élen járó KUNÉP tehát létre hozott egy kerekasztal-beszélgetést a csoport vezetőivel. Több kérdés várt tisztázásra.

Mit tervez a vállalat az ott

élő nyugdíjasokkal, akiknek nemcsak lakhelyük, de jövedelemforrásuk, megszokott életritmusuk is a területhez kötődik? Hogyan képzeli azokat kártalanítását, akik nem ott laknak, csak hobbiföldjük van a területen, s milyen egyezséget kínál azoknak a tulajdonosoknak, akik részt kívánnak venni a telekialakításban is?

A nyugdíjasok sorsára méltányos ajánlatot kínált a vállalat igazgatója. A területen lévő összes épület 7-800 négyzetméter telekkel a tulajdonosok birtokában marad, tehát az örökölhető, vagy eladható, ezen felül az ott lakóktól a KUNÉP megvásárolja a területük többi részét, azonnal fizet, de a tulajdonos élete végéig használhatja, művelheti azt.

A hobbiföldek tulajdonosai választhatnak az eladás illetve a városhoz közelebb eső csereföld között, ahová a vállalat ingyen kivezeti a vizet is. Aki viszont meg szeretné tartani a jelenlegi nagyságú területét, kérdés, hogy a közművesítés kapcsán milyen, jogtalan haszonhoz jutna egy esetleges magán-

eladás révén. Az MDF javaslata a nyereszkeskedés ellen úgy szól, hogy a közművesítés költségeit terheljék az ingatlanra, s elidegenítés esetén köteles az új tulajdonos megfizetni a kialakítás-sal kapcsolatos teljes költséget.

Mindkét beszélgető fél fontosnak tartotta a nyilvánosság bevonását az üzletmenetbe, mert a jelenlegi bizalmatlanságot csak így lehet feloldani.

Úgy tűnik a tárgyalásnak lesz folytatása, mert az MDF azóta belső vitát is folytatott ez ügyben, s négy pontban foglalta össze véleményét, amelyet levélben juttatott el *Csapó István* igazgatónak, egyúttal szerkesztőségünknek is. Eszerint: a közérdek hiányában ellenzik a kisajátítást, helyette a KFT egyezzen meg az érdekeltekkel békés úton. Mivel a folyamatot továbbra is figyelemmel kívánják kísérni, kérik ennek biztosítását. Amennyiben a KFT mégis igénybe kívánna venni a kisajátítást, az MDF ebben a kérdésben külön állásfoglalást készít.

Hajós Terézia

NEMZETKÖZI LOVASVERSENY

A színvonal a szokásos: magas

nőségét fémjelzi, hogy a versenyszámok zömében a lovasok fele nulla hibaponttal teljesítette a pályát.

Hogyan lehet csikót nyerni?

Végy egy sorsjegyet... de lehet többet is. Volt aki hatvan darabbal kereste Fortuna kegyeit. *Bundzsák Erika* és *Attila* tizenkettőt vásároltak a nemzetközi díjugrató lovasversenyen. A szülők szerint is a rendkívül spórolós fiú adta a pénzt, a nővére válogatta ki a tombolát.

A sorsolás alatt szakadt az eső, mintha dézsából öntötték volna, de a Dózsa sportegyesület által kibocsájtott kétezer sorsjeggyel a markában többszáz ember várta eltökélten, hogy megnyerje a csikót.

A 00766 szám hallatán hárman is rohantak vízen, pocsolják on át, a két Bundzsák testvér és Erika vőlegénye. Amikor bizonyossá vált a dolog, hallatlan őszinte örömmel ölelgették egymást.

A Bundzsák család az Átlós úton lakik. Erika most végez a kecskeméti Berkes Ferenc szakközépiskolában, ballagási meghívóit hordja széjjel, így csak az Alsóvárosi Általános Iskola ötödik osztályába járó öccsét kérdezhetem:

– Milyen érzés volt, amikor kiderült, hogy tiétek a csikó?
– Nem is akartam elhinni, csak szaladtam Erikaék után. De nagyon-nagyon boldog voltam, főleg amikor a csikó nyakát átfoghattam.
– Nem féltél tőle?



– Hát... Azért jó volt, hogy az Erikaék is ott voltak. Elvezetők a csikót együtt egészen az Ikarusig. Akkor odajött anyu, és azt mondta, hogy vissza kell vinni, mert nem tudjuk hová tenni.

– Mi lesz a sorsa, megtartjátok?
Az édesapa, Bundzsák János szól közbe:

– A családi tanács úgy döntött, hogy bármennyire sajnáljuk is kénytelenek leszünk megválni tőle. Gazdálkodók vagyunk, sem időnk, sem felkészültségünk ilyen versenyezésre termett csikóval megfelelően foglalkozni. Többen érdeklődtek, meg akarják vásárolni. Ajánlásaik húsztól ötvenöt ezerig terjednek. Természetesen az ára felesben a két gyereké. Takaréka tesszük. Attila halkon megszólal – de ugye apu, csak olyanok adjuk, aki biztos szeretni fogja?
Vass Katalin

Enyém, tied, kié?

Rengeteget hallunk lakás-helyzetről. Ami, ugye egyre rosszabb. A közeljövőben nem is várható javító megoldás. Volt olyan időszak, amikor a pénznek bővében volt az ország és divatos volt lakásokkal helybe csalogatni az éppen keresett, vagy valahonnan „ajánlott” dolgozót. Útra keltek hát sokan, ott hagyva a kényelmes otthonát és beköltöztek egy másik kényelmes fészekbe. Aláírták a minimum ötéves szerződést és ennek lejárta után két lehetőség között választhattak. Visszaadták a lakást a vállalatnak, vagy intézménynek, felvették érte a már hivatalosan is megítélt lelépést, ami legalább ötszöröse volt az öt év alatt kifizetett lakbérnek. Visszaköltöztek a saját lakásukba, tömött zsebbel építeni a meghirdetett programot. Az okosabbak megtartották és az idő őket igazolja. Van kezeslet a szolgálati, vagy a tanácsi lakásokra. Egyre többet hallani kiadó lakásokról, ami az állam tulajdonában

van. Többen jeleztek olyan lakáscímeket, ahol nem lakik senki, mert a lakók visszaköltöztek saját lakásukba, a tanácsit pedig „majd jó lesz a gyereknek” címszó alatt zárolták néhány évre. Vajon van-e statisztika arról, hányan vannak városunkban, akik kettős bejelentéssel rendelkeznek? Egy saját lakás valahol máshol és egy állami, vagy tanácsi bérlakás Hala-son. Van-e statisztika arról, hányan üzemeltetik elhagyott tanácsi lakásukat albérletként? Vagy esetleg hányan üzemeltették?

Míg egyik oldalon százak várnak lakásra, nyomorogva koszos albérletek sötét zugai-
ban, a másik oldalon állami lakásokkal üzletelnek, államilag támogatva. Most már csak azon gondolkodom, vajon kik alkották ezeket a törvényeket?

Csak nem azok, akiknek szintén van egy-két tanácsi lakásuk kiadva, vagy netán évek óta konzerválva?

– nyil –

Exodus

(Walter Péter fotói)



Az életmód megváltoztatása segítene

Miként lehet változtatni az egészségtelen életmódon? Mennyibe kerül egy szív-műtét? Miért nem törölhet polcot a pacemaker beteg? Hogyan lehet 4 hónap alatt 40 kilót lefogyni?

Ilyen és ehhez hasonló kérdésekre kaptak választ a szív-és érbetegek klubja megnyitó előadásának résztvevői. A zsúfolásig megtelt HNF színház nagytermében Dr. Szász Károly kardiológus főorvos, a deszki rehabilitációs intézet osztályvezetője sok példával fűszerezett, érdekes előadást tartott. Az elretentő statisztikai (halálozási) adatok hallatán felvetődik a kérdés: miért? Hiszen nagyapánk is dohányoztak, ették a szalonnát és bizony ittak is. Mégsem volt ennyi szívbeteg. Viszont más volt az életmódjuk. Nem hajszolták magukat esztelenül, rendszeresen étkeztek, többet mozogtak...

Ma, a felgyorsult, túlhajszolt életritmus nem kegyelmez a szervezetnek. Idő előtt elhasználódunk. Mindezt még csak

fokozza a dohányzás (az érrendszeri betegségek szinte legnagyobb ellensége), a mértéktelen alkohol és kávé fogyasztás és nem utolsósorban a mozgáshiány. A már kialakult betegségek gyógyítása rengetegbe kerül. Csak egy szív-műtét 145 ezer forint, a szívkáterezés 42 ezer. A deszki intézetben egy ágy napi ára 587 forint.

A rehabilitáció egyik alapfeladata az életmódváltás, ám ehhez a társadalom sem nyújt megfelelő segítséget.

Az előadást követően tizenötven – többségükben infarktuson átesett és műtött emberek – mondták el tapasztalataikat, gondjaikat és tették fel kérdéseiket. Többen foglalkoztak az egyes társadalmi jelenségek kényszerű romboló hatásaival és a rehabilitáció ellentmondásaival. A csaknem 2 órás beszélgetést a házigazda, Dr. Hajdú László főorvos, a városi kórház szívbeteg gondozójának kardiológusa azzal zárta le, hogy a most tapasztalt aktivitás jó alap lehet a szívbe-



tegklub jövőjéhez, aminek végső célja: egészségvédő klubba nője ki magát. A továbbiakban is havonta tartanak foglalkozásokat, legközelebb május 26-án du, 16 óra körül találkoznak a népfőnt Kossuth utcai színházban. Nem lenne teljes a tudósítás, ha a tudósító elhallgatná ama észrevételét, hogy az

előző (ápr. 28-i) lapszám Hír-tükör rovatában félrevezették. Ott ugyanis ez olvasható: „...a HNF színházban Dr. Szász Károly kardiológus főorvos Deszkről tart előadást.” Ha netán valaki Deszk köz- ségről akart ismereteket gyűjteni, most csalódot. Még szerencse, hogy kelemenesen. Kép és szöveg: Ferincz János

Cicciolina jött, pusztított és elment a tankokkal

Kamerák keresztjében, szovjet katonakoszorúval övezve, a halasi vasútállomás külső sínpályájánál látni. Társalgásunk olyan, mintha legalább 20 éve ismernék egymást.

– Meglepődtem mikor itt találta. Cicciolina és a szovjet csapatok kivonása... Hogy jön ez össze?

– Az Olasz Radikális Párt képviselőjeként érkeztem Magyarországi konferenciánkra. Eppen kapóra jött a csapatkivonás. Ez is hozzátartozik a béke és a szeretet hirdetéséhez.

– Hogyan vélekednek erről az olasz radikálisok?

– Nagyon örülnek neki és pusztálnak mindenkit. Aprópó Kiskunhalason vannak radikálisok?

– Nem tudok róla. – Azt hittem, hogy valakivel tudok beszélni a helyi képviselők közül. Igazán nagyon sajnálom.

– Tudod-e, hogy abban a városban vagy, melyben elkezdődött a Cicciolina-jelenség elleni tiltakozás?

– Azt tudom, hogy az országban volt felháborodás. Tudod én mindig hadilábon álltam a papokkal. Főleg azért, mert én egészséges szexet hirdetek és semmi közöm a szexuálpatológiához. Holnap indulok Párizsba, utána Frankfurt, majd London következik. Nem hiszem, hogy itt nem nézték volna szívesen műsoromat. Volt érdeklődés? Nem tudod?

– Igen, úgy hallottam a jegyek nagy része jóelőre, elővételben elkelt.

– Látd azért mégiscsak eljutottam ebbe a városba...

– Neked mi a véleményed a csapatkivonásról?

– Láthatod, azonnal idesiettem. Ezek az aranyos orosz katonák azt sem tudják mi történik körülöttük. Csak azt látják, hogy sok ember itt van és felteszik a kérdést, milyen szívet távoznak. Hát természetesen ők is örülnek, hiszen visszakerülnek a házájukba. Ebben az a legnagyobb öröm, hogy mindenkinek jó. Az előbb mondta az az édes kommandante, vagy hogy is mondják nálatok, tudod... a parancsnok, hogy ha én nem vagyok



Köszönöm a Halasi Tükör cikkének. Csak a békés és a 25-1 nap egy Törökország. Emlékezzünk a 10. júni. Groucho

itt, talán nem is olyan érdekes az egész...

– És valóban. Ahogy a híres pornósztár megérkezik a tömegkommunikáció csak vele hajlandó foglalkozni. Cicciolina, alias Ilona Staller minden pózra „vállalkozik”. Még a harckocsi tetejére is felmászik egy Cicciolina-Szása puzsi erejéig. Egy kis idő múlva ő jön oda hozzám.

– Melyik laptól vagy? – A Halasi Tükörnek tudósítok. Érdekel általában a sajtó-visszhang?

– Persze. És légy szíves küldd el, amit írsz rólam. Odaadom a római címetem. Vagy küldheted a parlamentbe is...

– Gondolod, hogy ebben a kisvárosban egyszer még a színpadon is viszontláthatunk?

– Én nagyon bízom benne és remélem mihamarabb eljön ideje. Pusztikálom a Halasi Tükör valamennyi olvasóját.

Cicciolina Stallert menedzserre, Renátó szólította el. Az oszlop összeállt, indulni kell. Még néhány póz a monstrum előtt még pár száz autogram és indulás a budapesti konferenciára.

–posztobányi-
Fotó: Szabó Ferenc

Kultúrát is vegyenek

Lassan hozzá- szoktunk a pi- acra települt IBUSZ „irodá- hoz”, az olcsó portékájával házaló kgst kereskedőkhöz, de úgy látszik a megfélemlítések még nincs vége. A május elsején kirako- dósárában a kultúra árusát is láthattuk. A vásár egyéb- ként nem ké- nyezetett el- mives portéká- val, túlsúlyban volt a bőví. Re- ménykedjünk, hogy a bőví nem fertőz! -ncj-



Művelődési Központ programjait a Koss, János este -80000 Ft levele

TOLVAJLESEN

Halasi Áruház

Az öreg őszhajú, hosszú szakállas emberre a rongyos, elhanyagolt öltözete miatt figyeltem fel. Úgy nézett ki mint egy remete, aki valamelyik erdőből, egy óriás fa odvából lépett volna a csillárok, magnók, tévék, villanykörték közé. Karján kosár, benne egy olcsó kánál és egy villa, semmi más. A pénztár közelébe totyogott, kabátja belső zsebéből előkötötte repedezett, kopott régmódú bukszáját és remegő kézzel kikapcsolta-bekapcsolta. A patent talán nem is kattant, de az öreg- apó lassan, nagyon ráérő- sen mindig tovább csoszogott. Kezébe vette a villát, a kanalat, oda-oda pislantott a pénztárosnőre, aztán há- tat fordított neki, topogott, szöszmötölt a pénztárcá- val, és csendben óvatosan magamögött hagyta körül- belül 2 méter távolságra. Kint volt már az előtérben, kezében tartva szerzemé- nyét, a kosarat gondosan letette. Várt. Rajtam kívül senki sem figyelt rá. Né- hány perc elteltével a buk- szát, a kanalat, villát óvato- san becsúszta kabátja belső zsebébe és mint aki

jól végezte dolgát elindult kifelé, öregapósan de sok- kal gyorsabban mint addig.

Kiskun Áruház

A hentesárúnál állunk sorban, délutáni csúcso- rgalom van. A rózsás szok- nyás asszony előttem áll. Kosarában liszt, kenyér, mosópor, egyéb aprósá- gok. Szárazkolbászt kér még. Tisztán látom az árát 178 Ft. A barna zacskóba tett árut az asszony mellett álló férfi veszi el az eladótól, nem teszi a kosárba hanem a hóna alá csapja. A pénz- tárnál az asszony megint csak elém kerül. A pénztá- ros nő blokkol, az asszony valahonnan a szoknya mé- lyéről előveszi a százasokat és fizet, a férfi pedig hóna alatt a kolbásszal topog mellettünk párhuzamosan, aztán odaál a pakoló polc mellé, az asszony odaviszi a kosár cuccot, együtt szó nélkül pakolják teli a szaty- rot, a kolbász is belekerül. Lélegzetet is alig mertek venni míg ki nem értek.

Szabadkai úti közért

A harminc év körüli hölgy városunk neves intézmé-

Készült Kiskunhalason, 1989. május 9-én a városi tanács elnöki szobájában a Kossuth utcai butikok tárgyában. Jelen vannak az alulírottak.

A városi tanács 14/1989. th. sz. határozatában kötelezte a városi tanács elnökhelyettesét és műszaki osztályának vezetőjét, hogy tárgyalást folytassanak a Kossuth utcai butik- sornak a közvélemény szá- mára is megnyugtató megol- dása érdekében.

A városi tanács elnökhely- tetésének kérésére az ügy érde- kében a három építési engedéllyel rendelkező személy a mai napon megjelent, akik névszerint az alábbiak: Szakál Ildikó, Harangos tér 8., Mészáros Vince, Hajnal u. 8., Micicné König Márta, Kossuth u. 27. szám alatti lakosok.

A városi tanács elnökhely- tete a műszaki osztállyal köz- ösen a fentiek részére más helyeket ajánlott fel, a Kossuth utca helyett, pavilonjaik elhe- lyezésére. Többek között a Bem utcai autóparkolót, a Kertvárost, a Szabadkai utcát stb. A városi tanács elnökhely- tetése felajánlotta továbbá azt, hogy a városi tanács átvál- talja azokat a költségeket, amelyek a Kossuth utcai pavilonok építésével kapcsolatban felmerültek, és amely költsé- gek feleslegessé válnának, amennyiben a pavilonok új hely- len épülnének fel.

Mindhárom – a Kossuth ut- cára szóló építési engedéllyel rendelkező butikos – egyértel- műen nyilatkozik arról, hogy a közvéleménnyel ellentétben is, a Kossuth utcában kívánja felépíteni pavilonjait, az épít-ési engedélyben rögzített hely- len. Az építetők előadják, hogy a pavilonok elhelyezése más helyen azért sem meg- nyugtató részükre, mert meg- ítélésük szerint a Kossuth ut- cában a forgalom lényegesen

nagyobb. Úgy gondolják, hogy az általuk nyújtott szolgáltatá- sokra szükség van, és ezek az üzleti megfontolások készítetik őket e döntésre.

Aláírások

(Szabados János, a műszaki osztály vezetője a jegyzőköny- vet nem írta alá. A szerk.)

A jegyzőkönyv margójára

A jegyzőkönyvben rögzített tényhez nyilván kommentár is szükséges. Ez alkalommal nem az újságíró fűz megjegy- zéseket a jegyzőkönyvhöz, hanem Somogyi Antal tanács- elnökhelyettesétől kérdezzük, mi a véleménye erről a képte- len helyzetről, hogy tudnillik a tanácsstület vezetője nem tud érvényt szerezni a közaka- ratnak jogi akadályoztatás mi- att.

– Ez valóban egy képtelen helyzet, mert a tanácsi testü- letnek nincs jogosítványa a közakarati érvényesítésére. Ezen a tarthatatlan állapoton csak a tanácsstörvény megvál- toztatásával lehet segíteni. Kertváros, a Szabadkai azt senki, hogy csak Kiskunhalason fordulhat elő ilyen képtelen hely- zet. Hiszen a napokban olvas- tam, hogy a gyöngyösi tanács ugyanilyen szituációba került, mert egy használt akkumulá- tort feldolgozó üzem építését népakaratra sem tudja leállítá- ni. A jelenlegi jogi szabályozás szerint ugyanis egy kiadott építési engedéllyel szemben – ha azt törvényesen adták ki, mint például a halasit is – a ta- nácsnak nincs vétőjoga. Hiába vállaltuk tehát az érdekegyez- tető tárgyalást, hiába a több- féle lehetőség felkínálása, a butikosok ragaszkodnak tör- vényes jogaikhoz. Ezek után nekem nincs más lehetősé- gem, mint tájékoztatni erről a tanácsstületet, és ezúton a halasi közvéleményt.

-földi-

nyének ügyintézője. Előt- tem lép be a boltba. Friss fri- zura, biztos, hogy egyene- sen a fodrásztól jött. Nem is ez köti le figyelmemet, ha- nem vadonatúj fekete szu- per-divatos bőrkabátja. Első pillantásra csudamód tetszik s próbálom ellesni a szabásmintát, hogy otthon majd varrás alkalmával hasznosítom. Közben pa- kolom a kosaramba ami kell. Beállok a pénztár elé a sorba. A hölgy a hátam mögé kerül. Bánt, hogy nem láthatom a kabátot, hátrafordulni nem akarok, nem sokáig mérgeledőm magamban. Egyszer csak a hölgy kipattan a hátam mö- gül mint akit puskából lőttek ki egyenesen a pénztár há- tamogé a kávédarálóhoz. Gyors mozdulattal feltépi a félkilós kávé tetejét, bele- zuttyantja a tölcserbe, zúg a daráló, addig a zsebébe rakja a drága cigarettákat, a darált kávé gondosan be- csomagolja, de egy röpke pillantást sem vet felénk, ki- oson pipacsvörös arccal, túsarkú cipője idegesen ko- pog a járdán.

Kertvárosi ABC

Két tinilány a piperés pol- cokról. A kosárban kenyér,

H. Zs.

Kórházi eszközök a Máltai Lovagrendtől

Igen hasznos forrásra bukkant a városi kórház vezetése amikor szorító eszközhiányán enyhíteni próbált.

Bizonyára kevesek számára ismert, hogy él még és működik a Máltai Lovagrend. V. Károly német császár segítségével a johanniták által alapított lovagrend a civilizáció nyomására feladta középkori funkcióit és kialakította új szerepkörét a modern világban. Szeretettel szolgálta behálózta Európát, bár ezt a hálót a könyörületesség és önzetlenség jelszavával információkból szövik. Az egyik ponton felismerik a szükségét és hiányt, a másik ponton felkutatják a lehetőséget, a bőséget.

Ez jutott a tudomására dr. Kövecz Gyula kórházigazgató főorvosnak, aki nyomban felvette a kapcsolatot a Zugligerben élő Kozma Imre esperessel, a szolgálat magyar képviselőjével. A kórház vezetése összeállított egy közel 80 tételes hiánylistát, ami főként orvosi műszereket és eszközöket tartalmazott. Alig néhány hét után a közelmúltban értesítést kaptak az esperestől, hogy az NSZK-ból kórházi műszerszállítmány érkezett és mehetnek érte. Az eszközökért nem kell fizetni még szállítási költséget sem. A szállítmány tartalma többek között 5 db állíthatós, intenzív osztályon használatos ágy, 50 db kórházi éjjeli szekrény, és egy db Packard típusú röntgengép.

Az eszközök jó állapotúak, egy alapos tisztítás után máris használni lehet.

Az elmondottakhoz csupán annyit kívánok hozzáfűzni, hogy az ilyen hír hallatán az ember nem tudja eldönteni, hogy sírjon vagy örüljön. Annál is inkább, mert Kövecz Gyula sem tudta e szegyetlenes öröm hallatára, hogy minek minősítse. Mondott ugyan egy közmondást a szemérmes koldus esetéről, de azt itt nem merem leírni. Azt viszont már muszáj amit egy másik orvos mondott, hogy tudniillik, ilyen és hasonló forrásból a magyar egészségügy több műszert kapott a közelmúltban, mint állami pénzből. Ehhez pedig már kommentár sem kell.

— is —

SZANÁLÁS UTÁN

Eredmények az állami gazdaságban

A Kiskunhalasi Állami Gazdaságot 1987-ben szanálták, ami egyúttal azt is jelentette, hogy megszabadult a felhalmozódott költségvetésének jelentős részétől. Így a tavalyi évet már viszonylag „tisztalappal” kezdhetette. Az üzemi szakemberei — a szanáló szerv jóváhagyásával — összeállítottak egy ún. kilábalási programot, amelynek következetes betartása meghozta az eredményt. A gazdaság az elmúlt évet 80 milliós nyereséggel zárta.

Kilábalási program

Mint Pápa Lajos, a közgazdasági főosztály vezetője elmondta, nehéz évek állnak a mezőgazdasági üzem mögött. A 86-87-es fagykarak (800 hektár szőlős semmisült meg), a szocialista borpia beszükkülése, a hazai fogyasztás visszaesése 1987 végére már-már megoldhatatlan helyzetet teremtettek. A kár összességében ekkor már meghaladta a fél milliárdot. Ennek egy részét ugyan kigazdálkodták, de még így is 117 millió lett a veszteség. Következett a szanálás, hitelt, támogatást kaptak a veszteségek pótlására. A kibontakozáshoz kilábalási programot készítettek, erre alapult a megelőlegezett biza-

lom, a szanáló bizottsággal kötött megállapodás. Az 1988. évi munkát e program keretében kezdték el.

Döntő szerep: a borászati

A gazdaság a szőlőterületek pótlásánál nem törekedett a mindenároni mennyiségre, mintegy 400 hektáron telepítettek csak újra, viszont nagy súlyt helyeztek a megfelelő fajtaváltásra, a várható borászati, piaci igények kielégítésére. A fagykarak kivédése céljából (őszi takarással, biztosító szálvesszők lehúzásával stb) megváltoztatták a szőlőművelési módot. Az erőfeszítések kedvező hatása már 88-ban jelentkezett, a számottevő elfagyás ellenére hektáronként — átlagosan — 5,1 tonna termést takaríthattak be.

Az eredmények alakításában döntő szerepe volt a borászati ágazatnak. Az előző évekhez képest növekedett a szocialista országokba irányuló kivitel. Az év során 76 ezer hl. borfeleséget exportáltak, ezen belül 5,8 millió palack bort és 3,3 millió üveg pezsgőt. Továbbá nőtt a likőr és az üdítőital forgalmazás is. Az előbbiekből új termékcsaládokat (Bahama, Egzotic stb) fejlesztettek ki.

Bővült a gazdaság ipari te-

vékenységeinek a köre (lakatosipar, faipar), ami közel 7 millió pluszt hozott a konyhára. A készleteket legalább 100 millióval csökkentették, valamint egyéb pénzügyi megszorítások révén — a növekvő kamatlábak mellett — kissebbitették a bankköltségeket.

Szervezeti átalakítások

Január 1-jétől a gazdaság szervezeti átalakításokat hajtott végre. Megszüntették a hagyományos törzskari formát, helyette önálló főágazatokat hoztak létre. A hazai piacutazás hatékonyságának a fokozására új belkereskedelmi főágazat létesült, amely az ország különböző pontjain (21 helységben) közvetlen kapcsolatot tart az ügyfelekkel. Tavaly 120 fővel csökkent a dolgozó létszám, ugyanakkor elbocsajtás egyetlen alkalommal sem fordult elő. Jobbára azok távoztak, akik nem vállalták az új, a nehezebb vagy más feladatokat. Mindenkinek biztosították munkát, esetenként azonban ésszerű munkaerő-átcsoportosításokhoz kellett folyamodni. Emelkedett a gazdaságnál a bérszínvonal (jelenleg évi 99 ezer forint/fő), ezzel valamelyest meghaladta a megyei Állami Gazdaságok átlagát.

Tervek 1989-re

A 89-es elképzeléseket Pápa Lajos a következőképpen vázolta:

— A múlt évi jó eredmények ellenére „hurrá optimizmusra” nincs okunk, mert a követelmények jóval nehezebbek lettek. Emelkedett a bentlévő készleteink önköltsége, magasabb a társadalombiztosítási járulékok, drágábbak az ipari termékek stb. Ezzel együtt 50 millió nyereséget tervezünk, amit a kurensebb termékeink (likőrborok, sherryk, a diabetikus italok) nagyobb volumenű eladására alapozunk. Ennek érdekében továbbfejlesztjük kereskedelmi szervezetünket, hatékonyabbá tesszük az érdekeltségi rendszerünket, bővítjük a szocialista exportot és megpróbálunk „betörni” a tőkés piacra. E téren viszont gondot jelent a háttérpar (főleg a csomagolótechnika) fejletlensége. Lényeges létszámcsoportosítást nem tervezünk, de a racionális munkaerő-átcsoportosítást tovább folytatjuk. Bízunk a gazdaság kollektívájában, hogy szorgalommal, összefogással a kitűzött feladatainkat megvalósítjuk 1989-ben.

Kovács Pál

A házat építi, nyolc gyermekét neveli Balczó András

Exkluzív interjú a Halasi Tükörnek

Balczó András, minden idők egyik legeredményesebb magyar sportolója. Tudjuk róla, hogy zárkózott, zavarja a nyilvánosság. Amikor az MDF helyi szervezete és az Új Tükör klub meghívását elfogadva Halasra látogatott, igen sokan voltak kíváncsiak arra: hogyan él, mit csinál az egykori öttusázó olimpiai bajnok.

Bár a sajtóban az utóbbi tíz évben csupán egyetlen interjú jelent meg vele, ezúttal szerkesztőségünknek sikerült őt egy beszélgetés erejéig szóra bírni.

— Az olvasó keveset tud arról, mit is csinált Balczó András azóta, hogy abbahagyta az öttusázást.

— 1958-1972 között versenyeztem. A 72-es müncheni egyéni győzelmem után egy évig még amolyan leveztésként folytattam. Komoly válsáztól elé kerültem: hogyan tovább? Több külföldi ajánlatom is volt, leginkább egy kanadai meghívás foglalkoztatott, de érdekes kihívásnak tűnt a szovjet szerződés is. A döntés elől egy hónapra félrevonultam a világ zajától, ahol egy belső érzés azt sugallta: ha elhagynám hazámat, állandó félelem lenne úrrá rajtam. Itthon maradtam. Biztos voltam benne, előbb-utóbb én kerülök az öttusa sport élére. Ezért versenyzői tapasztalataim mellé szakadói diplomát szereztem és a Csepelben technikai vezetőként a mindennapi ügyeket intéztem. 1976-ban tisztújítás volt a sportágamban. Legnagyobb megdöbbenésemre a nevem fel sem merült. Az új szövetségi kapitány — volt csapat-társam — ugyan felkért, hogy legyek a segítője, de döntöttem: egy Balczó nem lehet másodlagos. Azt is éreztem, nem tudnánk együtt dolgozni. Egy évig állás nélkül maradtam, majd 1977-ben a lóte-

nyésztő felügyelősnél bejövaglóknak helyezkedtem el. Így az öttusa sporttal kapcsolatban maradtam, igaz a gúla legálján. Sértő volt ez valahogy a vezetés szemében és kellemetlen, azonban ez volt számomra az egyetlen állás, ahol nem adtam el magam. Hat évig csináltam ezt, majd 83-ban döntöttem el végérvényesen, hogy életem hátralévő részében nem kívánok az öttusa sporttal semmilyen szinten foglalkozni.

— Mit csinál azóta?
— Hogy elkerüljem a zaklatásokat, a különböző meghívásokból 15 ezer forint bevételt igazoltam, ennek alapján beütötték a személyimbe, hogy szellemi szabadfoglalkozású vagyok.

— Keveset tudunk a családi életéről...

— Fiatalon házasodtam, első házasságom nem sikerült, válás lett belőle. Megfogadtam, még egyszer nem nősülök. Ez addig tartott, amíg Császár Mónikát, a válogatott tornásznőt nem ismertem meg. 1975-ben házasodtunk össze, azóta boldog házasságban élünk. Nyolc gyermekünk született eddig, négy lány és négy fiú. Jól megvagyunk, Budakeszin élünk.

— Önről a legköszömbb hírek keringenek. Csodálatos háza, lovardája van, fényűzően él, elvonult a világtól.

— Ez nem igaz. Most építkezünk, a jelenlegi lakás tíz fős családnak már szűknek bizonyult. Saját terveim szerint épül az új lakás, nem lesz semmi fényűző rajta. A munkák nagy részét magam végzem, már egészen jó asztalos vagyok, de kőművesnek is megfelelek. Ősszel szeretnénk beköltözni. Lovam sincs, nem-hogy lovardám, egykori sportommal nincs semmi kapcsolatom. Jelenleg az építkezés és a család teljesen leköti az időmet.

— Ha nem tolakodó a kérdés: miből él? A mostani fellépéséről sem fogadott el tiszteletdíjat...

— Mint sportoló jól kerestem, ebből van a bankban pénzem. Korábban Budakeszin 73-ban vettem egy telket, hogy majd házat építek. Rajtam kívül álló okok miatt — vilamosítás, közművesítés — a telek olyan értékes lett, hogy eladtam s ennek a hasznát vettem egy másik telket és ebből építem az új házamat. No és az sem mellékes, hogy nem kell kifizetnem napi 800 forintot közműves munkára, hanem magam csinálom.

— Kósa Ferenc Küldetés című portréfilmje 1977-ben Önről kibebé viharta kavart. Vallásos nézete, őszinte, kendőzetlen véleménye sokakat sértett. Hogyan áll ma ezzel?

— Nem tagadom, vallásos vagyok, édesapám is lelkes volt. Mindig a saját meggyőződés szerint éltem, tudom, ez sokak szemében nem szimpatikus, mert az őszinteség néha fájó. Ezen azonban nem tudok és nem is akarok változtatni.

— Nem vétek, hogy a sportág legnagyobb elő alakjának nincs semmilyen kapcsolata a sporttal?

— Úgy érzem, a hidat nem én építem fel magam mögött. Ma már talán jobb is, hogy így van. Már nem is kívánok a sportágra vezetőként sem viselkedni. Azért magánemberként szurkolok a fiúknak, mert bizonyatosan nehéz ám ez a sportág!

— Eddig mindig a múltról és a jelenről beszélt. Mi lesz a jövőben Balczó Andrásról?

— Nem tudom, de bevallom őszintén, nem is érdekel. A múlt dolgait elemzem, a jelen történései foglalkoztatnak, hogy mi lesz holnap, nem kutatom. Az emberben kialakul, hogy mit nem szabad, és ebből formát ölt a jövő.

— Köszönöm a beszélgetést!

Horváth Róbert

LÁTOGATÁS SZEITZ ÁDÁMNÁL „A körülményekhez képest most már jól vagyok”

Szeitz Ádám, a Vörös Szikra Tsz. elnöke március 31-én szívinfarktust kapott. Két hetet töltött kórházban, azóta betegállományban van. Állapotáról otthonában kérdeztem.

— Köszönöm az érdeklődést, most már a körülményekhez képest jól vagyok. Azon az emlékezetes napon a munkából hazajövet, a kiskapuban lettem rosszul, olyannyira, hogy alig tudtam bevánszorgni a lakásba. Először a mellhártyára gondoltam, de az orvos azonnal felismerte a bajt, s fél órán belül már a kórházban voltam. Egy héttig a koronária őrzőben kellett feködnöm, szinte mozdulatlanul, nem mondom azt, hogy könnyen túrtam a helyzetemet. Én a jövés-menéshez, a szaladgáláshoz vagyok hozzászokva, ez az itthoni téltenség is idegesít.

— A betegségét megelőzően hány órát dolgozott naponta?

— Mindig ahogy a munka megkívánta. Túlzás nélkül állíthatom, rendszeresen napi 10-12 órát töltöttem a munkahelyemen.

— Meglehet, hogy a túlhajszoltság volt az infarktus oka?

— Ez a legvalószínűbb. Öröklődésről nem lehet szó, hiszen a közelebbi rokonságból eddig senkit sem teper le e veszedelmes kór.



Családi életem rendezett, soha nem folytattam italozó életmódot. Talán a cigaretta lehetett még erősen befolyásoló tényező, sajnos az utolsó pillanatig a rabja voltam. Szerencsére egyelőre eszembe se jut, hogy rágyújtsak.

— Úgy hallottam, ma is várta a téesszenben.

— Nem mentem ki, mert elromlott az idő. Előfordul azonban, hogy valamilyen fontosabb dolog megbeszélése miatt kiszaladok kis időre, de a termelésirányításba nem folyok bele. Ha akarnám se tehetném, ugyanis májusban a deszki szanatóriumba kell befeküdnöm utókezelésre. Talán majd utána ismét visszazötytyenek a régi kerékvágásba.

— Mielőbbi felépülést, erőt, egészséget kívánok.

— Köszönöm, igyekezni fogok.

K. P.

MI A KISKERTTULAJDONOSOK VÉLEMÉNYE

A Városi Tanács Termelési és Ellátásfelügyeleti Osztálya azt tervezi, hogy az Alsó- és Felsőöregszőlőkben mezőörsöket állít szolgálatba. Felmérés szerint 4 mezőőr beállítására lenne indokolt. Ennek fedezetére a területen földdel rendelkező magánszemélyeknek évente 4-500 forint mezőőri járulékot kellene fizetni. Ezzel kapcsolatban várják levélben, személyesen vagy telefonon a 22-166, 54-es melléken a lakosság véleményét.

H. R.

MDF fórum a Papírgyárban

Egy, ma még szokatlan eseményre került sor a PV. Kiskunhalasi Gyárban április 19-én. A gyári pártbizottság meghívására a Magyar Demokrata Fórum városi csoportjának képviselőit, Ö. Kovács Józsefet és Németh Lászlót látták vendégül a gyári kommuniszták. A cél az volt, hogy a gyári dolgozók közvetlenül is megismerhessék az új politikai gondolatokat és elképzeléseket.

A vendégeket Modok Balázs, a gyári pártbizottság titkára üdvözölte. És ezzel a hagyományos értelemben vett fórum véget is ért, mert mindkét fél nyíltan és hévvel érvelt igaza mellett.

Ö. Kovács József és Németh László beszélt egybe-között az MDF programjáról, országos és városunkat érintő feszültségekről. Külön szóltak a nyilvánosság fontosságáról, mely a tisztességes politikai alapfeltétele. Programjukat a nyilvánosság, a helyi önkormányzat megváltoztatására, és a nemzeti újjáépítésre alapozták.

Szóltak a helyi és országos állapotokról, melyet élesen és keményen bíráltak. Szó volt a valósággal szembenézni képtelen vezetéséről, a felelősségátvitásról valamint a hatalom monopóliumáról.

Fontosnak tartják, hogy az ország anarchia nélkül kerüljön egy új alapokon nyugvó, újja szerveződő demokratikus állapotba. A társadalmi párbeszéd során meg kell győzni egymást a hatalomnak és az alternatívoknak a másik fél tisztességéről. A mintegy háromórás vita lehetőségét adott arra, hogy egymás gondolatát és elképzeléseit — ha nem is teljesen, de körvonalaiiban — megismerhessék a megjelentek.

Ladóczki István



Levél a KB Irodának

A Kiskunhalasi Állami Gazdaság pártszervezete 1989. április 28-án küldöttértekezletet tartott. Az értekezlet úgy határozott, hogy az alábbi állásfoglalást továbbítja az MSZMP Központi Bizottság Irodájának.

1. Javasoljuk, hogy a tanácsi és országgyűlési választásokat megelőzően a KB. hívja össze az MSZMP XIV. Kongresszusát. Ennek feladata politikai program kialakítása, az új szervezeti szabályzat elfogadása és ennek képviselőre képes vezető, ill. testület megválasztása.
2. Nem akarunk pártszakadást. A pártot nem szétverni kell, hanem új politikai programmal ki kell jelölni a párthoz tartozás kereteit.

3. A munkahelyek továbbra is legyenek a politikai természetes színterei.
4. Az MSZMP igényelje baloldali ifjúsági szervezet működését, keresse vele a szövetséget. Ehhez azzal is teremtse feltételt, hogy programjában az ifjúság valós helyzetével érdemben foglalkozzon.
5. Nélkülözhetetlen, hogy pártunknak mielőbb legyen átfogó gazdasági koncepciója, a jelenlegi ellentmondásos, koncepciótlan gazdasági intézkedések következményeit nem tudja és nem is akarja képviselni a párttagság.

Kiskunhalasi Állami Gazdaság
MSZMP Küldöttértekezlete

SPORTMŰSOR

(május 26-ig)

Labdarúgás
Megyei I. osztály, XII. forduló, május 21., 17 óra, városi sportpálya: Kiskunhalas - Radnóti (előtte 15 óra: ifjúsági mérkőzés).
Megyei II. osztály, május 13., 16,30 óra, Gábor Áron laktanya pályája: Honvéd Gábor Áron - Hetényegyháza.
Május 27., 17 óra, Gábor Áron laktanya pályája: Honvéd Gábor Áron - Orgovány.
Május 10., 16 óra, városi sportpálya: KAC - Hajós előkészületi mérkőzés.

Kézilabda
Május 20., 17 óra, gimnázium pályája: KAC - Kecel (megyei I. osztályú bajnokság, férfi). Előtte 16 óra: ifjúsági mérkőzés.

Szabadidősport
Május 20., 9 óra: KISKUN KUPA kerékpáros próba és Tavasz kerékpáros túraverseny (gyülekezés és nevezés a Kötőtárugyár előtt).
Május 27., 14 óra és 28., 8,30 óra, Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: Megyei Egészségügyi Dplgozók XVII. asztalitenisz találkozója.

Diáksport
Május 16., 9 óra, városi sportpálya: alapszintű területi atlétikai verseny.
Május 17., 9 óra, Jurinovits Miklós Úttörőház: általános iskolai Diák-olimpia sakk megyei döntő.

Atlétika
Május 26., 9 óra, városi sportpálya: BM. Határőr Országos atlétikai bajnokság.

POSTALÁDÁNKBÓL

Lépjén be az autókлубba?

Tisztelt Szerkesztőség!
A velem történt eset kapcsán fogtam tollat és írtam meg az alábbiakat:

Hosszú évek óta autókлуб tag vagyok. Amikor néhány hónapos Lada Szamara gépkocsimat vonóhoroggal kívántam ellátni, a kocsi újra műszakiztatásához hova is fordultam volna, mint az autókлуб helyi csoportjához. Már mindent megbeszélünk, amikor a papírok kitöltésekor derült ki az, hogy a gépkocsiban tulajdonosként a feleségem neve szerepel. Közölték ekkor velem, hogy így nem tudják a vizsgáztatást megcsinálni, lépjén be előbb a nejem is tag-nak. Hiába mondtam, hogy ennyi rugalmasság elvárható lenne, különben is mindig ide fordultam, és régi klubtag vagyok, arról nem is beszélve, hogy amikor a bekötőt építéséhez támogatást kértek, azonnal postára adtam a támogatás összegét. A helyiek kérelmetlenül azt hangoztatták, csak ha a felesége is belép tagnak. Ekkor utánaszámloltam: a tagsági díj évi összege 350 forint. A vizsgáztatási autófelügyeleti díj összege 340 forint. Ehhez ki kell fizetnem még 184 forint kötelező átvizsgálási díjat, ami mögött legtöbbször nincs átvizsgálás. Az én és a feleségem tagsági díja, meg a vizsgadíj és az átvizsgálás díja összesen 1174 forint. Fogtam hát magam, bejelentkeztem vizsgára Bajára, az autófelügyeletnél, ahol összesen 340 forint vizsgadíj ellenében felrakták a kocsi a vonóhorogot. Igaz, hogy az odautazás benzinköltségét is be kellett kalkulálni, de még így is felébe került az egész.

Amikor hazaértem, a postaládában várt egy levél, feladója az autókлуб. Ebben felhívják figyelmemet az egy plusz egy akcióra, azaz szervezettek be másokat is klubtag-nak. Hát a velem történtek után egyelőre ismerőseimnek nem ajánlom az autókлубot, hanem elmesélem a vizsgáztatás körülményeit. Ezek hallatán pedig nem hiszem, hogy sokan azonnal be kívánnak majd lépni.

Üdvözléssel: Csatári Sándor
Kiskunhalas, Hajnai u. 10. sz.
alatti lakos, autókлуб tag.

Kulturális ajánlat

(május 26-ig)

FÁKLYA FILMSZÍNHÁZ

Május 12-én fél 7 és fél 9 óra: Kommandó (amerikai). fél 11-ór (este): Az ember, aki túl sokat tudott (amerikai)
13-án fél 5 óra: A cárlány és a hét dalia (szovjet mese), fél 7 és fél 9 óra: Kommandó (amerikai), este fél 11 óra: Az ezeregy éjszaka virága (olasz).
15-én fél 7 és fél 9 óra: Kommandó (amerikai).
16-18-án fél 6 és fél kilenc óra: Volt egyszer egy Amerika (amerikai).
19-23-án fél 7 és fél 9 óra: Vörös zaru (amerikai).
20-21-én délelőtt 10 óra: Gyilkos robotok (amerikai), fél 5 óra: Asterix és Cézár ajándéka (francia rajzfilm)
24-25-én fél 7 és fél 9 óra: Mielőtt befejezi röptét a denevér (magyar).
26-án fél 7 és fél 9 óra: Az utolsó asszony (olasz)

ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Május 12-én 20 óra: Mégsem lesz Flobos-program. Előadó: Balogh István csillagász. Helye a Csillagászati Observatórium.
15-én 18 óra: Szilády Áron Népfőiskola. Kiskunhalas egészségügyi helyzete. Előadó: Dr. Kövecz Gyula igazgató- főorvos.
21-én 9 óra: Jehova tanúi körzeti kongresszusa.
26-án 17 óra: A világhírű svájci Helvetia cég óra- és ékszerkiállítása. 20 óra: Anita koncertje. Közreműködik a Z'Z Labor együttes.

JURINOVITS MIKLÓS ÚTTÖRŐHÁZ

Május 13-án 16 óra: Diszko.
20-án 9 óra: Pályán maradni. Fiú kézilabdaverseny.
24-én 9 óra: Diákolimpia. Megyei sakkdöntő.
25-én 14,30 óra: Városismereti vetélkedő.

HELYŐRSÉGI KLUB

Május 15-20 naponta 10-17 óráig: A Magyar Tanácskörtársaság honvéd haboruja című kiállítás.
26-án Műsoros esttel egybekötött táncest. Fellépnek: Csongrádi Kata, Dobos Attila, Csúri Edit, Csák Hugó.

GÓZON ISTVÁN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Május 12-én 17 óra: 8/7-es Klub. Játékos városismereti vetélkedő.
16-án 19 óra: Forrás-Új Tükör Klub. Játékest. Videóvetítés.
20-án 13 óra: Magányosok Klubja. Kirándulás Sóstóra.
22-én 18 óra: Életreform Klub. Reflexológia. Dudás Pálné egészségnevelő előadása.

SZAKSZERVEZETEK SZAKMAKÖZI BIZOTTSÁGA

Május 16-án kedden 15 óra: a KVF Klubjában fórumot rendezünk. Az előadó: Dr. Kovács Magda, a Szakszervezetek Országos Tanácsának titkára.

Múzeumkerti esték '89

A napokban készült el az idei nyári Múzeumkerti esték programja, mely hamarosan plakátokon is látható lesz.

Ime az idei, változatosnak ígérkező kínálat:
Június 29-én: Pesti Broadway című zenés műsor. Fellépnek: Ihos József, Straub Dezső, Mihály Mariann, Újvári Kinga artista, Szabó György break, Kiss László illuzionista, Emese erotic tánc, görök. Zene: Ligeti Éva, Huszár József.
Július 13-án: Soroksári sördelután - a 13+1 zenekar élő lemezbemutatója.

Július 27-én: Eső előtt köpönyeg - zenés kabaré. Szereplők: Haumann Péter, Schütz Ila, Sutyovszki Szilvia, Szombathy Gyula, Balázsovits Lajos, Nyerges Ferenc. Zene: Szentirmai Ákos.
Augusztus 10-én: Pesti kabaré. Előadók: Bodrogi Gyula, Csala Zsuzsa, Kibédi Ervin, Keleti Pál. Zene: Körmendi duó.

Augusztus 17-én: „Minden ember boldog akar lenni” - Dobos Attila szerzői estje. Vendégek: Harangozó Teri, Berentei Péter, Agárdy László. Zene: Ligeti Éva, Huszár József.
Augusztus 24-én: Tréningalsóban a felső tízezerhez - az Átléta trió műsora (Lehr Ferenc, Bonz Géza, Fogarasi János).

„Hogyan mondjam el neked” - Balázs Péter műsora. Zene: Ligeti Éva.
Valamennyi előadás este 20 óra 30-kor kezdődik. Rossz idő esetén az előadások a Fáklya Filmszínházban lesznek megtartva.

A Gózon István Művelődési Központ megkezdte az előadásokra a bérletek értékesítését. Egy bérlet ára 600 Ft. Egy előadásra szóló jegy 120-150 forintba kerül.
Ujdonság, hogy az utolsó, augusztus 24-i előadás sorsolás lesz, ahol 3 bérlet árát a szerencsés nyertesek visszakapják.

APRÓHIRDETÉS

A Kórház központi raktárába érettségizett munkatársat keres összetett munkakörbe 1989. jún. 1-től. Érdeklődni a 21 011/286-os telefonszámon.

Az OTP kiskunhalasi fiókjánál az alábbi családi házak megvásárlására lehet jelentkezni:

Kiskunhalas, Vezér u. 10., 1 szobás, melléképülettel 70 m²-es, egyedi tüzelésű. Ár: 1,166,000 Ft.

Kiskunhalas, Szabadkai út 21., 2 szobás 80 m²-es, hajópadlós szilárdtüzelésű. Ár: 795,000 Ft.

Kiskunhalas, Széksós u. 7., 3 szobás, 76,19 m²-es, parkettás, központi fűtéses, garázs. Ár: 1,250,000 Ft.

Kiskunhalas, Himző u. 6., 3 szobás, 63 m²-es, parkettás, központi fűtéses, garázs, melléképület. Ár: 1,908,000 Ft.

Kiskunhalas, Síp u. 2., 2 szobás 78,25 m²-es, parkettás, gázfűtéses, melléképület. Ár: 1,431,000 Ft.

A fenti lakásokra 30 %-os törlesztési támogatás nyújtható 5 évig, szociálpolitikai kedvezmény igénybevétele nélkül.

HÍRTÜKÖR

SZÜR. Április 30-án az esős időjárás miatt elmaradt a színész-újságíró labdarúgó válogatott mérkőzése. A rendezvény június 4-én vasárnap 10 óra: a KAC sportpályán kerül megrendezésre. A megváltott jegyek érvényesek, vagy az ÁMK-ban visszaválthatók.

Bemutakozás. A nemrégiben alakult Halas Táncgyűtes első nyilvános fellépése május 25-én 16 óra: a Fáklya Filmszínházban. Belépődíj: 10 forint. Ezt az előadást diákoknak tartják. A felnőttek részére 27-én 16 óra: tartanak előadást, belépődíj 30 forint.

Nincs pótlék. A Halasi Tükör április 14-i számában a kórházról szóló cikkben megjelent információval ellentétben a véradoállomás dolgozói nem kapnak veszélyességi pótlékot, közzölte velünk Dr. Pusztay Györgyi a véradoállomás főorvosa.

MDF rendezvények. Május 16-án 16 óra: kezdettel a Gózon István Művelődési Központban Bős-Nagymaros nyilvános vitát rendezünk. Meghívott vendégünk: a Duna-Kör szakértői és kormánypartii vízügyi szakemberek.

22-én 19 óra: a Gózon István Művelődési Központban bemutatkozik a Szabad Demokraták Szövetsége. A rendezvény nyilvános, tagtoborzással egybekötött.

Utánam a vízözön



A kép láttán sokakban felmerülhet a kérdés: hogyan került az Eötvös utca belvárosi szakasza hullámozó vízparttá?
Nos, kedves olvasónk, csodák nincsenek, itt ennek az ellenkezője történt, vagyis a víz került az Eötvös utcába. Minnt ezt az április 30-án, a késő délutáni órákban készült fotónk bizonyítja nem is akármekkora.
A víznek halmazállapotából adódó tulajdonsága, hogy folyik. Ha van hova. Általában ilyen célra építenek csatornákat. Mivel a városban a csatornahálózat kiépítése (a meglévő bővítése) nagy valószínűséggel csak utópia, ezért javasoljuk, aki teheti szerezzen be kételtű járművet. Állítólag most olcsóbban lehet venni a hadseregétől!

SAROKBA SZORÍTVA

Igyunk csak, gyerekek!

Vonzó, valóban a fiatalokat érdeklő programok szervezése! Ezt tűzte a megújult ifjúsági szervezet zászlajára, az idei programok összeállításakor. Magam is kíváncsian vártam, miként fognak ezek realizálódni. A május elsejei színes majálisra a KISZ Városi Bizottsága is meghirdette programját. Már maga a plakát megjelenése feltűnést keltett. Egy nagy söröskorsó formázta keretben invitálták a fiatalokat a piacra. A délelőtt tíz óra: kezdődő műsorban volt sörbemutató, több mint húszféle palackos és csapolt sörrel, ezt délután sörvetélkedő követte, sörpár-bajjal, sörfelismerési versennyel, volt virsli sörrel, sör virsliel, szóval minden, ami ma a tizenéveseket foglalkoztatja és érdekli.

Azért gondoltak azokra is, akik nemcsak inni mentek volna. Délután öt órától kultúrműsört, akarom írni, kultúrműsört is hirdettek, amit

éjszakai filmvetítés és diszkó zárt (volna). Mindez 60 forintos belépővel. Aki pedig KISZ tag, annak féláron. Elszomorodtam. Ha a mai fiataloknak a legvonzóbb a sörivás jelentene, akkor nem szabad kihagyni a választékból a bort és az égetett szeszféleket sem. Ezekről ugyanis hamarabb elbődul az ember. Magam is kíváncsi voltam a meghirdetett majális fogadtatására. Ezen az sem változtatott, hogy a

rendezői időközben DEMISZ-nek hívták már. Valahogy az égiek sem akarták ezt a programot igazán, mert az időjárás (a többi programmal együtt) ezt a sörfesztivált is elmosta. Amint a kép is tanúsítja, sok sör, kevés érdeklődő volt a jellemzője az ifjúsági majálisnak.

Ez az „ünnepe” kívülről-belül a cseppfolyós halmazállapot jegyében telt.

Horváth Róbert

